



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

НАКАЗ

30.11.2017

м. Суми

№ 74-к/3

**Про преміювання працівників
Департаменту агропромислового
розвитку**

Відповідно до Положення про преміювання державних службовців, Положення про преміювання та інші додаткові виплати працівників, які виконують функції з обслуговування, Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації, лист Сумської обласної державної адміністрації від 28.11.2017 № 01-47/961-К, з метою ефективного стимулювання працівників, підвищення їх зацікавленості в результатах своєї праці, стимулювання ініціативності в роботі, підвищення ефективності і якості виконання службових обов'язків

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати у листопаді 2017 року тимчасово виконуючого обов'язки директора Департаменту Турчина П.І. в розмірі 100 відсотків посадового окладу за фактично відпрацьований час у межах наявних коштів, що можуть бути спрямовані на преміювання.
2. Встановити у листопаді 2017 року премію працівникам Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації у відсотках до посадового окладу за фактично відпрацьований час у межах наявних коштів, що можуть бути спрямовані на преміювання, згідно з додатком.
3. Відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення управління бухгалтерського обліку, економічного аналізу та розвитку сільських територій провести нарахування премії.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління бухгалтерського обліку, економічного аналізу та розвитку сільських територій – начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансово – кредитного забезпечення – головного бухгалтера Ніколаєнко Н.М.

Тимчасово виконуючий обов'язки
директора Департаменту

П.І.Турчин

Додаток

до наказу Департаменту

від 30.11.2017 № 74-К/В

№ п/п	ПІБ	Розмір премії, %
1	Барсукова Г.В. – головний спеціаліст відділу сприяння розвитку агропромислового виробництва, охорони праці та харчової промисловості	30%
2	Бідненко Є.О. – статистик відділу організаційного забезпечення та контролю	50%
3	Васильєва С.В. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	40%
4	Волощенко С.С. – провідний інспектор відділу організаційного забезпечення та контролю	50%
5	Гапченко І.В. – головний спеціаліст відділу економічного аналізу, інвестицій та розвитку сільських територій	30%
6	Давидовська І.М. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	30%
7	Касян О.І. – головний спеціаліст відділу економічного аналізу, інвестицій та розвитку сільських територій	30%
8	Кулак Н.І. – провідний спеціаліст відділу сприяння розвитку агропромислового виробництва, охорони праці та харчової промисловості	30%
9	Кулик Н.І. – спеціаліст відділу сприяння розвитку агропромислового виробництва, охорони праці та харчової промисловості	30%
10	Клименко М.О. – начальник відділу сприяння розвитку агропромислового виробництва, охорони праці та харчової промисловості	80%
11	Красношевська Г.О. – головний спеціаліст відділу економічного аналізу, інвестицій та розвитку сільських територій	30%
12	Ніколаєнко Н.М. – заступник начальника управління бухгалтерського обліку, економічного аналізу та розвитку сільських територій – начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення – головний бухгалтер	100%
13	Осадча А.М. – прибиральник службових приміщень	100%
14	Пешенко О.М. – робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків	100%

15	Пилипенко І.П. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	50%
16	Придатко Л.В. – начальник відділу економічного аналізу, інвестицій та розвитку сільських територій	90%
17	Резнік О.М. – заступник начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення – заступник головного бухгалтера	80%
18	Савоненко Н.П. – бухгалтер I категорії відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	50%
19	Сергієнко С.А. - заступник начальника управління сприяння розвитку агропромислового виробництва та харчової промисловості – начальник відділу організаційного забезпечення та контролю	45%
20	Скороход О.П. – провідний інспектор з питань охорони праці відділу сприяння розвитку агропромислового виробництва, охорони праці та харчової промисловості	40%
21	Харченко І.М. – головний спеціаліст з питань персоналу відділу організаційного забезпечення та контролю	60%
22	Червяк Л.М. – головний спеціаліст відділу сприяння розвитку агропромислового виробництва, охорони праці та харчової промисловості	30%

**Заступник начальника управління
бухгалтерського обліку, економічного
аналізу та розвитку сільських територій –
начальник відділу бухгалтерського обліку
та фінансово – кредитного забезпечення –
головний бухгалтер**



Н.М.Ніколаєнко